

## 乐天团体否认出售在华超市 称决不放弃在华营业



《金融时报》援引一名工业剖析师的话说，近年来乐天玛特原本就在华面临本土零售商及网上超市的猛烈竞争，“萨德”部署令情形变得更糟糕。乐天关闭在华超市营业有利于确保整体盈利，但这是一个艰难的决议，去年中国的销售额占乐天玛特总销售额的15%。韩联社称，乐天方面此前留意于文在寅政府能改善其处境，但随着本月7日韩国追加部署“萨德”发射车，包罗乐天在内的许多韩国企业感应茫然。韩国新闻网站“E-DAILY”称，文在寅政府克日追加部署“萨德”发射车招致中国政府强烈抗议，预计韩国相关企业又将迎来第二轮“萨德”打击波，以前接纳防御措施较好的几家企业或也难以幸免。

【举世时报驻韩国特约记者 李军 举世时报特约记者 金惠真】英国路透社11日爆料说，若是中韩之间的重要关系连续到明年，韩国乐天团体会思量卖掉在华超市营业。连日来，韩国媒体也援引各自的新闻源爆出相似的新闻，并以为在“萨德”部署阴影下，乐天或许想借此止损。不外乐天团体11日揭晓声明称，乐天正在对团体所有工业资产的重组举行研究，但“是否撤出乐天玛特中国营业”不是此次资产重组讨论的工具。

路透社11日的爆料据称是匿名的乐天方面新闻人士透露的。该新闻人士称，乐天团体正在思量包罗出售在华超市营业在内的一系列选项，但详细接纳什么方案还没定。英国《金融时报》11日称，乐天团体数月前向韩国政府出售其位于星州的高尔夫球场作为“萨德”部署地，该团体因此受中国反“萨德”措施影响最为严重。乐天在中国共开设99家乐天玛特超市，现在有87家由于消防宁静不及格等缘故原由关闭。此外，乐天玛特还遭到许多中国民众抵制。

对于乐天接纳这一行动的配景，《朝鲜日报》枚举了一连串数字。报道称，为维持谋划，乐天禀别于今年3月和8月紧迫调动3600亿韩元(约合20.7亿元人民币)和3400亿韩元资金，为在华乐天玛特紧迫“输血”，预计这仅够撑到年底。中国反“萨德”行动3月实行以来，乐天玛特在华的损失规模约为5000亿韩元，预计到年底将到达1万亿韩元。

在韩国海内，乐天要卖在华乐天玛特的新闻也传了数天。韩国《朝鲜日报》11日援引乐天高层人士的新闻称，乐天企图出售在华凌驾一半的超市，除保留必须的卖场员工外，其他职员将分批裁员90%。该人士增补称，此举并不意味着乐天将撤回中国营业，乐天为做好恒久“备战”准备，现在不得不“忍痛割爱”调整谋划企图。韩国《亚细亚经济》则说，乐天团体高层人士表现，乐天或在下个月之后确认在华乐天玛特的出售企图。

《韩国日报》11日援引韩国现代经济研究院的统计称，因部署“萨德”，至今年年底，韩国经济损失预计将到达8.5万亿韩元。其中旅游业损失最大，为7.1万亿韩元，其次是对华出口企业，预计损失为1.4万亿韩元。“韩流”等文化工业的损失规模将到达87.2亿韩元。

韩国纽西斯通讯社11日说，对于外界盛传的乐天将出售在华超市营业、大规模裁员等新闻，乐天方面11日紧迫澄清说，乐天团体现在没有讨论撤出中国市场的任何事宜。不仅乐天玛特超市营业，乐天百货、乐天天下、乐天制果、乐天影院等20多个相关子公司均在进驻中国市场，思量到在华企业市场规模和发展潜力，乐天决不放弃在华营业。纽西斯通讯社还称，乐天方面人士认可，自今年3月中国接纳“萨德”相关“经济抨击措施”以来，乐天在华营业大部门处于休业状态。他还认可，在韩国易买得超市所有撤出中国的新闻被证实后，乐天在中国的营业是否也应止损出售等相关听说在媒体间流传开，给乐天的谋划带来一定影响。

辅警作为当前社区广场管理有效方式，如今，因博美广场这次发生的事件，也陷入了尴尬境地：博美广场深夜噪音谁来管？

其实真正放下来就真的无所谓了，不需要太多华丽的东西，简单一点生活，把自己当作普通人。

当前文章: <http://www.ngkwee.com/news/187r5o.pdf>

发布时间: 2017-09-19 18:40:12

[梨园春](#) [南方科技大学](#) [iphone8报价](#) [华强北iphone8视频](#) [iphone8splus图片](#)  
[ba娱乐时时彩平台](#) [安徽11选5现场开奖结果](#) [北京赛车pk10稳赢八码](#) [iphone8](#)  
[电池供应商](#) [幸运农场营业时间](#)